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Google Drive - Χώροσ Αποθήκευςησ, Διαμοιραςμοφ και Συνεργαςίασ ςε Ζγγραφα 

Mε το Google Drive κακθγθτζσ και μακθτζσ μποροφν να φτιάξουν ζγγραφα, 
παρουςιάςεισ, υπολογιςτικά φφλλα, φόρμεσ ι ςχζδια ομαδικά, ςυνεργαηόμενοι 
μεταξφ τουσ, ςε πραγματικό χρόνο και αυτά να είναι διακζςιμα πάντα ςτο 
διαδίκτυο. 

  

Padlet - Τοίχοσ για Ομαδική Συγγραφή 

Η ιδζα πίςω από το padlet δεν κα μποροφςε να είναι πιο απλι: ςασ παρζχει ζναν 
τοίχο ςτον οποίο οι χριςτεσ του μποροφν να αναρτιςουν (ςαν να είναι χαρτάκια 
ςθμειϊςεων) οτιδιποτε κζλουν, όπωσ κείμενο, εικόνεσ, ιχουσ, βίντεο κ.λ.π. Μπορεί 
να χρθςιμοποιθκεί για καταιγιςμό ιδεϊν, για ανατροφοδότθςθ όςον αφορά μια 
δραςτθριότθτα (να πουν οι μακθτζσ τθ γνϊμθ τουσ) ι για ςυηιτθςθ. 

  

Wordart- Συννεφόλεξα 

Τα ςυννεφόλεξα αποτελοφν τθν οπτικι απεικόνιςθ του περιεχομζνου ενόσ κειμζνου 
με τθ μορφι ενόσ νζφουσ από λζξεισ ςτο οποίο οι πιο ςυχνά εμφανιηόμενεσ λζξεισ 
είναι και μεγαλφτερεσ.  Μπορείτε να δθμιουργιςετε ςφννεφα γνϊςεων για να 
παρουςιάςετε ςτουσ μακθτζσ τισ λζξεισ κλειδιά ενόσ μακιματοσ ι κεφαλαίου, για 
να "πυροδοτιςετε" τθ ςυηιτθςθ γφρω από κάποιο κζμα, για να ςυνοψίςετε 
οποιοδιποτε κείμενο ι για να ομαδοποιιςετε-ταξινομιςετε κάποιεσ ζννοιεσ. 
Ακόμα καλφτερα μπορείτε να βάλετε τουσ μακθτζσ ατομικά ι ομαδικά να 
δθμιουργιςουν ζνα ςφννεφο λζξεων ςτα πλαίςια κάποιασ εργαςίασ, μετά από 
κάποια ςυηιτθςθ ι μετά από τθν προβολι κάποιου βίντεο. 

  

Glogster - Πολυμεςικζσ Αφίςεσ 

Το glogster επιτρζπει ςτουσ μακθτζσ ςασ να ςυνδυάςουν βίντεο, μουςικι, ιχουσ, 
εικόνεσ, κείμενο, ςυνθμμζνα ςτοιχεία, ειδικά εφζ, κινοφμενεσ εικόνεσ και 
ςυνδζςμουσ ςε ζνα ψθφιακό κολάη, μια ψθφιακι αφίςα ι ςφμφωνα με τθν 
ορολογία του εργαλείου ςε ζνα glog. Έτςι, μποροφν να διευρφνουν τουσ ψθφιακοφσ 
τουσ ορίηοντεσ, να μάκουν εφκολα και ευχάριςτα πωσ να χρθςιμοποιοφν τθν 
τεχνολογία, να επιλφουν προβλιματα, να είναι καινοτόμοι και δθμιουργικοί και να 
εκφραςτοφν.  
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Animoto - Βίντεο - Πολυμεςικζσ Παρουςιάςεισ 

Με το animoto μπορείτε να ςυνδυάςετε τισ φωτογραφίεσ ςασ, το αγαπθμζνο ςασ 
τραγοφδι, κάποια μικρά κειμενάκια και τα εντυπωςιακά του εφζ και ςτυλ βίντεο για 
να φτιάξετε μια πολυμεςικι παρουςίαςθ - βίντεο.Μποροφμε να μοιραςτοφμε τθ 
δθμιουργία μασ. Με αποςτολι του ςυνδζςμου μζςω email, ενςωμάτωςθ ςε 
ιςτοςελίδεσ, ςτο facebook, ςτο twitter, ςτο wordpress, ςτο youtube, ςτο vimeo. 
Σθμαντικό μειονζκτθμα τθσ δωρεάν ζκδοςθσ είναι ο περιοριςμόσ των 30 
δευτερολζπτων ςε κάκε βίντεο. 

  

Bubbl.us - Εννοιολογικοί Χάρτεσ 
Mindomo - Εννοιολογικοί Χάρτεσ 
Mindmeister - Εννοιολογικοί Χάρτεσ 

Οι εννοιολογικοί χάρτεσ είναι διαγράμματα ι ςχζδια αν προτιμάτε που 
αποτελοφνται από κόμβουσ και γραμμζσ που ςυνδζουν τουσ κόμβουσ. Οι κόμβοι 
αναπαριςτοφν τισ διάφορεσ ζννοιεσ που αποτελοφν το κζμα μασ ενϊ οι γραμμζσ 
που μποροφν να φζρουν και ετικζτεσ αποκαλφπτουν τισ ςυςχετίςεισ μεταξφ των 
εννοιϊν.Θα βροφμε διακζςιμεσ διάφορεσ επιλογισ μορφοποίθςθσ (χρϊματα, πάχθ 
γραμμϊν, ςχζδια για τουσ κόμβουσ) και διάταξθσ κακϊσ και τθν δυνατότθτα 
προςκικθσ εικόνων, εικονιδίων, ςυνδζςμων, βίντεο ςθμειϊςεων και ςχολίων. Δεν 
λείπουν οι δυνατότθτεσ ςυνεργαςίασ ζτςι ϊςτε οι μακθτζσ ςασ ι και εςείσ να 
δουλεφετε ςτον ίδιο εννοιολογικό χάρτθ κακϊσ και θ επιλογι τθσ δθμοςιοποίθςθσ 
του χάρτθ ςτο διαδίκτυο. 

  

Screencast-O-Matic - Ψηφιακά Στιγμιότυπα - Καταγραφή Οθόνησ 

Με τθν εφαρμογι αυτι μπορείτε να καταγράψετε ςε μορφι βίντεο οτιδιποτε 
ςυμβαίνει ςτθν οκόνθ του υπολογιςτι ςασ ςυνοδευόμενο από τισ κινιςεισ του 
ποντικιοφ και από τθν δικιάσ ςασ ομιλία μζςω τθσ θχογράφθςθσ από το μικρόφωνο 
του υπολογιςτι ςασ. 

  

ToonDoo - Δημιουργία Κόμικσ 
Pixton - Δημιουργία Κόμικσ 

Ένασ από τουσ καλφτερουσ τρόπουσ για να δϊςετε ζμπνευςθ και κίνθτρο ςτουσ 
μακθτζσ να μάκουν δθμιουργϊντασ είναι να τουσ δϊςετε τθ δυνατότθτα να 
εκφραςτοφν μζςα από κόμικσ. Με το pixton οι μακθτζσ ςασ ςχεδιάηουν χαρακτιρεσ 
δίνοντάσ τουσ εκφράςεισ, τουσ τοποκετοφν ςε διάφορα περιβάλλοντα (μποροφν 
φυςικά και να ανεβάςουν φωτογραφίεσ), προςκζτουν κείμενο αλλά και ιχουσ που 
μποροφν να θχογραφιςουν για να ςυνοδεφςουν τα κόμικσ τουσ και τελικά μποροφν 
ζτςι να αφθγθκοφν τθν ιςτορίασ τουσ. 
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Sumopaint - Επεξεργαςία Εικόνασ 

To sumopaint προςφζρει ζνα γριγορο περιβάλλον επεξεργαςίασ εικόνασ, γενικά 
εφκολο ακολουκϊντασ τα ςτάνταρ τθσ βιομθχανίασ και παρζχει επιπλζον εργαλεία 
που κα εμπνεφςουν τουσ μακθτζσ ςασ να δθμιουργιςουν. Οι μακθτζσ ςασ μποροφν 
να ξεκινιςουν είτε από ζναν λευκό καμβά είτε να επεξεργαςτοφν κάποια εικόνα 
που ζχουν ςτον υπολογιςτι τουσ ι ακόμα δίνοντασ και ζνα URL μιασ εικόνασ.  

  

Crosswordlabs - Δθμιουριςτε τα δικά ςασ ςταυρόλεξα 

Τα ςταυρόλεξα αποτελοφν ζναν παιγνιϊδθ τρόπο αξιολόγθςθσ των γνϊςεων των 
μακθτϊν μασ και προάγουν  

τθν κριτικι ςκζψθ και τθν εμπζδωςθ, για αυτό και χρθςιμοποιοφνται κατά κόρον 
ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία. 
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